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宁夏回族自治区经济和信息化委员会
关于举办首届宁夏“互联网+工业”
创新设计大赛的通知

各市工业和信息化局，各工业园区管委会，有关单位：

为贯彻落实国务院《中国制造2025》和《关于积极推进“互联网+”行动的指导意见》的精神，促进全区工业转型升级，加快信息产业发展，推动信息化和工业化深度融合，自治区经济和信息化委定于7至9月举办首届宁夏“互联网+工业”创新设计大赛。
大赛简介
本次大赛由工业和信息化部指导，自治区经济和信息化委员会主办，中国电子学会协办，面向区内外有关单位和个人征集参赛作品。参赛者可登陆大赛网站（www.nxgycx.com）查看企业“互联网+工业”设计需求内容、注册报名、设计作品，于8月31日前上传作品资料。作品的入围、获奖主要围绕企业的需求进行评判，实现设计与产业对接。参赛作品入围后，由参赛者和需求企业确定决赛路演内容，共同参加初赛和决赛。大赛设金奖、银奖、铜奖、优秀奖、鼓励奖。需求企业实现获奖作品落地项目将优先给予自治区产业资金的支持。获奖单位将成为宁夏“互联网+工业”首批技术推广单位。获奖个人将成为宁夏“互联网+工业”首批技术顾问。大赛组织单位通过媒体、大赛网站、展览会广泛宣传，邀请产业引导基金公司、投资基金公司、相关企业参与评判，创造合作机会。具体方案见附件。

二、有关要求
（一）宣传动员。请各市工信局、各工业园区管委会组织协调本地区、园区主要工业企业和软件企业提供需求、参加比赛。         
请有关企事业单位鼓励本单位人员参加比赛。
　　（二）需求管理。未参加首批设计需求征集的企业可在7月中旬前通过网站提出需求内容。各需求企业确定联系人，确保同设计者沟通顺畅，并做好自律，避免出现知识产权纠纷。
　　三、大赛联系方式
　　（一）涉及大赛组织等事宜请联系宁夏经信委电子信息产业处。联系人：王有平（0951-6038092、nxhlwds@163.com）。

    （二）涉及大赛技术等具体事宜请联系宁夏物联网行业协会。联系人：董观灵（13241571314、1820315986@qq.com），苏欣儒（18009574528、258820928@qq.com）。
附件：首届宁夏“互联网+工业”创新设计大赛实施方案
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附件

首届宁夏“互联网+工业”创新设计大赛

实施方案

为贯彻落实国务院《中国制造2025》和《关于积极推进“互联网+”行动的指导意见》的精神，促进宁夏工业转型升级，加快信息产业发展，推动信息化和工业化深度融合，宁夏经济和信息化委决定举办首届宁夏“互联网+工业”创新设计大赛。
大赛主题
工业创新，智造未来

大赛目标

    营造宁夏工业和信息化领域大众创业、万众创新的良好氛围；面向全国收集互联网+工业创新技术方案、人才信息；搭建宁夏互联网+工业大赛网络平台。

三、大赛组织机构

指导单位：中华人民共和国工业和信息化部

主办单位：宁夏回族自治区经济和信息化委员会

协办单位：中国电子学会

承办单位：宁夏物联网行业协会

支持单位：宁夏颢振德律师事务所、银川市国立公证处

 四、参赛对象 
相关单位、个人均可报名参赛，可提交多个参赛作品。
 五、参赛范围

    （一）“互联网+工业”解决方案设计。

    能源、化工、装备、轻工、电子制造、节能等工业领域所需的信息系统、物联网、云应用、大数据等整体信息化解决方案设计。

（二）“互联网+工业”软件产品设计。

工业领域基础软件、云计算应用软件、大数据应用软件、物联网应用软件、嵌入式控制系统软件等。

（三）“互联网+工业”智能产品设计。

1．电子产品：大数据硬件、云计算终端、物联网设备、汽车电子、智能家居、智能玩具、控制芯片等。

2．智能装备：数控机床、智能仪器仪表、智能电机、智能专用装备、智能成套生产线等。
3．机器人：工业机器人、家用机器人、专用机器人等。
4．3D打印：3D打印机、3D打印控制系统等。
六、奖项设置
“互联网+工业”解决方案设金奖1名、银奖2名、铜奖3名，软件产品设优秀奖5名，智能产品设优秀奖5名，设鼓励奖若干名。

七、申报方式与申报材料
大赛通过网站（http:/www.nxgycx.com）提交作品。参赛者注册成功后，在线填写、上传如下材料：

（一）首届宁夏“互联网+工业”创新设计大赛申报表。
（二）设计图纸2-3张（JPG格式,图纸模版从大赛网站下载）。
（三）提交一份演示文稿（PPT或PDF）。演示内容包含作品主题、参赛作品整体和关键细节效果图、设计说明、创新说明。
（四）申报信息真实性承诺和参赛产品无知识产权纠纷承诺书扫描件，需个人签名或单位盖章。
（五）其他材料，具体请参考网上报名要求。
    八、参赛说明
    （一）每个参赛单位（或个人）可以申报多件作品。网上申报信息须认真填写。其中单位组织机构代码或个人身份证号将作为领奖唯一识别标识。

    （二）参赛作品应为符合本次大赛参赛范围的原创作品，曾经在其它大赛上获奖的作品不得参赛。如存在知识产权纠纷，经核实后，取消参赛及获奖资格，引起的法律责任由参赛者自负。
    （三）企业意向合作的设计作品，进行公证，若未达成合作，事后发现企业有剽窃等行为，将依据有关法律法规追究责任。
    （四）大赛组委会享有参赛作品推介、展示、出版及其他形式的宣传推广权利。
    九、大赛流程
    （一）企业推选。需求企业根据网上提交参赛作品信息，自行组织，评选出意向合作的参赛作品，联合制定路演内容。

    （二）初赛入围。初评专家组根据企业推选参赛作品信息、路演内容，确定本次大赛入围作品和初评意见。

    （三）大赛决赛。专家评委、企业评委、大众评委，根据入围作品的路演、初评意见，评选出金、银、铜奖、优秀奖与鼓励奖。

    十、支持政策
（一）需求企业实现获奖作品落地项目将优先纳入2017年度宁夏产业资金扶持项目储备库，给予支持。

（二）获奖参赛单位将成为宁夏“互联网+工业”首批技术推广单位，参与宁夏工业和信息化项目的建设。
（三）获奖参赛个人将成为宁夏“互联网+工业”首批技术顾问，有机会聘为全职或兼职的企业技术顾问。
（四）参赛单位和个人有机会获得产业引导基金、投资基金的资金支持或相关企业的合作支持。
（五）参赛单位和个人、需求提供单位将获得媒体、大赛网站、博览会的广泛宣传。
十一、网络平台建设
大赛期间，平台满足大赛报名、信息发布等需求；大赛结束后，平台继续为参赛者和作品提供展示、交流、对接、融资等功能，逐步建立完善的管理体系，打造成西部知名的“互联网+工业”创新设计云平台。

十二、时间安排
本届大赛周期为3个月，具体安排如下：

（一）2016年7月初-8月底征集参赛作品。
（二）2016年9月初企业推选、初赛。
（三）2016年9月底决赛、颁奖及推广活动。
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