经信委定点扶贫工作开展情况
我委扶贫点为彭阳县新集乡大火村，2016年是我们完成“脱贫销号”攻坚任务之年，在扶贫工作队与全村党员群众的共同努力，各项工作开展顺利。

一、基本情况
该村距离彭阳县城26公里，位于新集乡政府以南5公里处，辖4个村民小组，共691户2819人，常住人口432户1728人。2015年人均纯收入6900元。经济收入主要以草畜、种植和劳务为主，从事农业生产的平均年龄达到58岁，留守家中的主要是老人和小孩，外出务工人员1000余人，主要分布在银川、固原、彭阳，甘肃、内蒙等地，以建筑业为主。今年5月1日，百兆光纤宽带政务网已通至村部，已具备建设电子阅览室、电子商务的条件。
二、工作进展情况
（一）围绕一个目标。驻村工作队与村党支部紧紧围绕“两个带头人”助推脱贫攻坚这一目标，结合该村实际，制定了“两个带头人”示范村创建计划，帮助示范户、建档立卡贫困户制定了脱贫目标，按照产业结构相似，自愿结对帮扶的原则，确定帮扶对象及措施，目标明确，责任到人。通过建立致富带头人帮扶工作台账，实行一户一册，一户一档，驻村工作队与村党支部每周联系被帮扶户、致富带头人对具体帮扶措施进行收集整理，为全村“两个带头人”工程顺利实施起到了积极的推动作用。

（二）主抓一项产业。以劳动力素质提升工程为抓手，以做实做细精准扶贫工作为目标，重点推进全村劳务产业扩量提质。按照2015年12月31日经信委主任沈左权同志到该村调研检查指导工作时提出的，注重培育发展前景好、适合贫困地区的项目，以项目带动地区扶贫；以过去帮助贫困人口解决生活问题为主，转变为以引导贫困地区改变生产生活方式，立足当地条件，发展产业脱贫致富为主，以产业扶贫提升扶贫效率；发挥扶贫点示范作用，通过修桥修路解决出行难等生活问题，提供电脑做好农村信息化的硬件基础设施工作，帮助扶贫点引入新型种养殖产业，以点带面产生示范效应为指引。3月下旬，联系县农业局蔬菜发展办公室到我村进行冷凉蔬菜种植新技术推广，指导、帮助、鼓励专业合作社种植20亩大葱、2亩韭菜试验田。4月27日、6月14日、8月4日，经信委副主任范宏明同志先后到新集乡及大火村调研指导工作，针对贫困村“五通八有”指标评价体系中道路、安全饮水、文化活动广场等脱贫攻坚短板，根据当前脱贫攻坚推进进度，要求从加强组织领导、扎实推进“两个带头人”工程、充分发挥驻村工作队职能作用、组织农民接受职业技术教育等多层面扎实做好脱贫攻坚工作。联系固原市明德中药有限公司到大火村实地调研中药材种植条件，并提供价值3万元的金莲花苗，栽植试验田7亩。并结合扶贫点实际情况，拟在梯田种植药材树，套种党参、黄芪；在川地适当种植地膜玉米的情况下，同时种植金莲花、红花等投入成本小、见效快的中药材，改善种植结构，由单一化向多元化发展，培育特色优势产业，为发展致富指出了新的方向。6月15日，经信委纪检组长李玮同志邀请宁夏金园地支农工贸有限公司余斌董事长，在大火村实地考察，就发展现代设施温棚，在川地种植高附加值灵芝，建成集旅游、观光为一体的农业特色产业园进行了调研。8月8日，扶贫工作队带村班子成员、耘虅种植专业合作社理事长及成员赴固原明德中药饮片有限公司就中药材种植进行初步沟通协商。
（三）培育一批致富带头人。驻村工作队通过“四项程序”共选配致富带头人8名，通过优化政策扶持、项目倾斜、资源共享三条通道，注重在信用等级初评和授信工作中提升致富带头人信用等级，将村级互助资金、妇女创业贷款向致富带头人倾斜，先后向致富带头人发放各类贷款20万元。有效的提升了全村致富带头人的积极性、主动性。

（四）帮带一批贫困户。通过政策扶持，资金激励等形式，让贫困户的思想观念由“等、靠、要”向“争当致富带头人”方向转变，扶贫方式由“输血式”向“造血式”转变。截止目前，由彭阳县邮政储蓄银行入户调查后放贷76户288万元，妇女项目贷款10万元，互助资金50万元，累计贷款348万元。目前全村8名致富带头人共结对帮扶贫困户114户459人，贫困户造血功能得到明显提升。

（五）构建一个富裕和谐村庄。驻村工作队把抓党建与抓班子建设、精准扶贫、产业发展相融合，全力助推脱贫攻坚战，力争今年底全村劳务输出1070人，创收856万元，新发展致富户16户，实现153户580人脱贫销号目标，农民可支配收入达到7080元以上。3月16日，经信委人事与老干部处协调固原市群艺馆主演送戏下乡演出活动，为群众奉上了一场精彩的文化大餐，极大的丰富了群众文化生活。6月1日经信委主任沈左权同志带领办公室、人事与老干部处、园区服务处的有关同志到大火村调研扶贫工作并为该村配置了会议桌1套、电视机1台、移动硬盘1个，对便民服务室、图书电子阅览室、卫生室配置电脑6台，购置会议椅22把，文具61套，为图书室配置农业实用科技书籍50册，修拱涵4处预计投入10万元，修缮会议室90平方米0.14万元，安装太阳能路灯3盏3万元。
三、下一步工作计划
（一）加强基层党组织建设，进一步提升为民服务的能力。扎实开展“两学一做”学习教育，切实增强党员干部队伍政治理论水平，提高道德素质。通过“两学一做”学习教育，不断增强扶贫点党组织服务群众的创造力、凝聚力、战斗力。
（二）培育农村特色种植业，进一步提升脱贫致富的能力。以优化农业产业结构为主线，以农业增效、农民增收为目的，按照“建基地、扩规模、提品质、创特色”的思路，狠抓蔬菜、药材产业优化升级，利用固原明德中药材试点的有利时机，发展中药材基地。引入宁夏金园地支农工贸有限公司到扶贫点实地考察，发展现代设施温棚，在川地种植高附加值灵芝，建成集旅游、观光为一体的农业特色产业园。加快培育新型职业农民，增加产业链，确保脱贫不返贫。
（三）扎实推进“两个带头人”工程，助推脱贫攻坚顺利进行。围绕扶贫抓党建，抓好党建促脱贫，大力实施“两个带头人”工程。通过培育党组织带头人和致富带头人，努力形成用好一个村党组织带头人、培育一批村致富带头人、富裕全村百姓的良好局面。坚持精准扶贫和精准服务同步推进，把服务渗透到产业培育、发展、营销等各个环节，让脱贫攻坚更有实效。
经信委人事与老干部处
2016年8月8日
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